3. Encontrar los limites de las sucesiones (an)nen, donde
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2. Sean a,, y b, sucesiones tales que lim a,, =0y b, es acotada. Demostrar que lim a,b, = 0.
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2. Sean a, y b, dos sucesiones reales convergentes tal que lim,, ,, a, = Ay lim,,, ., b, = B.

a) Probar que la sucesion ¢,, = a,, + b, es convergente y lim,, ,, ¢, = A+ B
b) Sea A\ € R, probar que la sucesion a,, = Aa, converge y lim,_, {00 an = AA

¢) Probar que la sucesion d,, = a,b, converge y lim,, ;o d, = AB
d)

Sea e, una sucesion acotada y suponga que A = 0, probar que lim,,_s 4o €na, =0
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